



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA JAVNO UPRAVO
SLUŽBA ZA TRANSPARENTNOST,
INTEGRITETO IN POLITIČNI SISTEM

Tržaška cesta 21, 1000 Ljubljana

T: 01 478 87 11
F: 01 478 83 31
E: gp.mju@gov.si
t: www.mju.gov.si

Izdajatelj: sigov-ca Ref. št. dokumenta: 090-126/2015/2
Številka certifikata: 3a 5e 63 d0 Čas podpisa: 08:41, 03.11.2015
Potek veljavnosti: 28.05.2017 Podpisnik: Mateja Presem

14

Številka: 090-126/2015/2 (206-12)
Datum: 2. 10. 2015

Zadeva: Zaposilo za odgovore na vprašanja vezano na odnose z mediji – odgovor

Spoštovani,

prejeli smo vaše zaprosilo za odgovore na vprašanja, ki se nanašajo na podajanje informacij novinarjem.

Družba _____, d.o.o. je zavezanec za informacije javnega značaja na podlagi druge alineje prvega odstavka 3.b člena Zakona o dostopu do informacij javnega značaja in vpisana med zavezance v Registru zavezancev. Podatki so dostopni na tej povezavi: <https://www.ajpes.si/RZIJZVpogled/Zavezanec#/3441121000/2015-10-26>.

Zakon o medijih v 45. členu določa, da so informacije za medije po tem zakonu informacije, ki jih organ na lastno pobudo posreduje medijem, in informacije organa, ki jih organ posreduje mediju kot odgovor na vprašanje in so vezane na delovno področje organa. Posredovanje informacij za medije lahko mediji zahtevajo od vseh organov, ki jih kot zavezance določa zakon, ki ureja dostop do informacij javnega značaja, torej tudi od družbe MARIFARM, ker je zavezanka.

Kot izhaja tudi iz priložene brošure je pojem »informacija javnega značaja« v primeru, kjer je zavezanec poslovni subjekt pod prevladujočim vplivom, definiran ožje kot v primeru ostalih zavezancev za posredovanje informacij javnega značaja. V izogib ponavljanju novosti vam v prilogi predhodno pošiljamo brošuro z naslovom »Obveznosti podjetij pod prevladujočim vplivom države, lokalnih skupnosti ali drugih oseb javnega prava«.

Številne informacije in mnenja ministrstva v zvezi z uporabo novosti zakona, ki je med zavezance uvrstil tudi vašo družbo, pa najdete tudi na tej povezavi: http://www.mju.gov.si/si/delovna_podrocja/transparentnost_in_dostop_do_informacij_javnega_znacaja/za_zavezance/

Kolikor boste po seznanitvi z obveznostmi še imeli dodatna vprašanja, se lahko obrnete na nas.

V zadnji alineji med drugim omenjate tudi fotografijo novinarja in njeno ponovno uporabo, glede česar vam dodatna pojasnila lahko poda Informacijski pooblaščenec, saj se vprašanje tiče varstva osebnih podatkov. Napotimo vas sicer lahko na spletno stran Informacijskega pooblaščenca, ki je v zvezi s fotografijami in posnetki objavil že več mnenj. Povezava: <https://www.ip-rs.si/nc/varstvo-osebnih-podatkov/iskalnik-po-odlocbah-in-mnenjih/odlocbe-in-mnenja-varstvo-osebnih-podatkov/>.

Mnenje št. 0712-2/2010/157 z dne 24. 2. 2010 z naslovom "Ali sme televizija brez privolitve posnetih posameznikov uporabiti isti posnetek v različnih oddajah", med drugim omenja zakonito pridobljeno zbirko osebnih podatkov, torej s privolitvijo, ki je javno objavljena (npr. v televizijski oddaji), vendar se za njeno nadaljnjo obdelavo (npr. ponovno predvajanje v drugi televizijski oddaji) ne uporabljajo več določbe Zakona o varstvu osebnih podatkov, kajti zakonito javno objavljeni osebni podatki praviloma izgubijo status t.i. varovanih osebnih podatkov.

Lepo pozdravljeni,

Pripravil/a:

mag. Lidija Bela Pangeršič
sekretarka

mag. Mateja Prešern
vodja službe

Priloga:
- brošura